MATEMATIK

Soyadi: 4/F Caliyma Kagidi
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DOGAL SAYILARLA BOLME ISLEMI

l Asagidaki bslme islemlerinde bélmin kac basamakli oldugunu islem

yapmadan bulunuz. Béliman basamak saysini kutulara yaziniz
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Asagidaki bolme islemlerini yapiniz.
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Asagidaki bélme islemlerini yapiniz,
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5,25, 50 ILE KISA YOLDAN CARPMA
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CARPANLARIN YERINI DEGISTIR VE ¢62
Asagdaki esitliklerin sonucunu yaziniz,

(4 x5)x3-=

4x(5x3) =

(2x3) x4 =

T T T T I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I rIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrryrryryryryryryxyxyryrxxxxx

T T R T R T R R R R R T R T R T RN TR TR TR TR TR TR TR TR NN TR RN

XX T T T T TR TR RTRTRRTRERT R R R R R R




X X X X X XX XX XXX XXX

P B O O OO TS ®s

T X I I I T T I T T T T T X X X T X X T X X X X X X X X X X I X T T X X I X I T T I X I I T I I I I I I I I I I I X X X I I I I XTI I I XX XXX XXX XXX XXX XX

PRATIK (ARPMA

@ Tablodak carpma islemlerini 6rnekteki gibi yapiniz.

CARPIMI TAHMIN ETME

Gercek
Sonug

Tahmini

Carpim

lslem

24
x 12
‘g Sonuclar kontrol tablosundan isaretleyiniz. 28
: X 14
96 | 57 | 234 | 135 | 405 14 | M4 | 192 | 156 | 408
612 | 204 | 287|128 | 76 | 272 | 270 | 288 | 104 | 180 -
giaaki carpma islemlerini yapiniz.
@ Asagdaki carpma islemlerini yap 42
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e DN CAReA
© Bir kolide 78 kUT.U’ her ku.tudu 25 mendl M N} 0 1 100 | 1000
vardr. Buna gore 5 kolide toplam ka
mendil vardir? 10
100
@ Her birinde 68 kalem bulunan 107 kutu- a 200
da toplam kac kalem vardir?
X 10 | 100 | 1000
©) Bir otomobil yorm saatte 48 km yol 0 5
gidiyor. Bu otomobil ayni hizla 5 sactte
kag klometre yol gider? 24
36
O B sirict 7 km hizlo 3 saat, 68 km O
" o X 2 6 9
hizla 3 saat yol gidiyor. Bu stirtici toplam
kag kilometre yol gitmistir”? 10
n 100
© 10 dakkada 600 m ylrliyen bir ks bir 1000
saatte kac metre yol yrir? Enes SERT

4/F Sinifi Calismalari
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